
 
 .ف.اج.م 1:القسم                                                           ثانویة الحمادیة الجدیدة 
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 لفصل الأول في الریاضیاتامتحان إ
 الأول :التمرین 

    
      ∌أو ∋أكمل الجدول الأتي بالرمز   1 
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 حلل العددین إلى جداء عوامل أولیة  - 2                   
                                A=486                      B=720   

 أحسب القاسم المشترك الأكبر والمضاعف المشترك الأصغر للعددین
 : التمرین الثاني

  baعلى الشكل     x; y أكتب العددین                           
                                              5410247x += 
                                               83162y += 

 x× yثم   x; yلـــ −210جدعندئذ مدور إلى             
أنجز الحساب الآتي         
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 : ثلاثلالتمرین 
 إختر الجواب الصحیح مع التعلیل :     

 ھي :           أ) رتبة مقدار العدد              
a      (        ،b    (       ،c   ( 

 یساوي :    ب)  العدد  
a    (   ،b    (      ،c   (     

 ھو :      PGCD)  994،  1846جـ) ( 
a   (71           ،b    (142             ،c      (42    

 ھو :   779د) العدد 
a    ،     عدد أولي (b ،      عدد لیس أولي    (c مربع تام  ( 

 ھو عدد :   P:  عدد أولي  Pھـ) 
a(    ،     فرديb  ،     زوجي      (C. لا یمكن الحكم   ( 

 
 
 
 



 الحل النموذجي                                  
 

 التمرین الأول : 
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 التمرین الثاني : 
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78.107≈X                                                                        1 
21.21≈Y                                                                           1 
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                                 8*0.5                التمرین الثالث 

 


